

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIŢ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local CovășiŢ nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

**PROCES VERBAL
=====**

Încheiat azi 27.11.2017-cu prilejul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei CovășiŢ

La lucrările şedinţei participă 10 consilieri locali din cei 10 în funcţie, fiind prezent şi d-l Lazăr Vasile –invitat.

Mai participă la lucrările şedinţei d-l primar Oneţ Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu, invitaţii Preot Murgu Mihai şi membrii ai Consiliului Bisericii Ortodoxe CovășiŢ d-nii Palcu Pavel-CovășiŢ nr.502, Ilica Ioan-CovășiŢ nr.502 şi Ardelean Petru-CovășiŢ nr.719, precum şi un cetăţean al comunei d-l Farcaş Mitru-CovășiŢ nr.518.

Se constată că şedinţa este statutară.

D-l preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi conform Dispoziţiei nr.237/22.11.2017.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.100/27.11.2017, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conţinutului procesului verbal al şedinţei anterioare din data de 06.11.2017.

3.Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier în Consiliul local al comunei CovășiŢ, a d-lui LAZĂR VASILE, supleant pe lista Partidului Naţional Liberal-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Planului de reparaţii pe anul 2017 pe domeniul public al comunei CovășiŢ concesionat operatorului regional servicii publice apă-canal SC Compania de Apă Arad SA-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

5.Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de închiriere a apartamentului nr.6 din Blocul nr.1-Specialişti încheiat cu d-na Bursuc Dorina-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii apartamentului nr.6 din Blocul nr.1-Specialişti, d-nei Petruţa Ramona-Laura-domiciliată în comuna CovășiŢ nt.472, ap.6, judeţul Arad-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului privind organizarea reţelei şcolare pentru anul şcolar 2018-2019 pe raza comunei CovășiŢ, Judeţul Arad-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

8.Proiect de hotărâre privind stabilirea măsurilor privind gospodărirea comunei CovășiŢ-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

9.Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeţei terenului înscris în CF 300162 CovășiŢ cu nr.top.4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate şi a Regulamentului de stabilire a acesteia-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului de salubritate-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

12. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase destinată consumului propriu din partida 188/SR(Ocolul Silvic Radna)-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

13. Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.11.2017”. D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 06.11.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 06.11.2017, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.101/27.11.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.11.2017.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier în Consiliul local al comunei Covăsînt, a d-lui LAZĂR VASILE , supleant pe lista Partidului Național Liberal”.

Se prezintă proiectul de hotărâre; urmare a Ordinului Insitutei Prefectului Județului Arad nr.812/19.10.2017 prin cs-a constatat încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local din cadrul Consiliului Local Covăsînt al d-nei Vanc-Farcaș Nicoleta și s-a declarat vacant locul deținut de d-na Vanc-Farcaș Nicoleta în cadrul Consiliului Local Covăsînt, s-a primit confirmarea de la filiala județeană a Partidului Național Liberal cu adresa nr.226/16.11.2017 că d-l Lazăr Vasile este membru a Partidului Național Liberal și ca atare s-a inițiat proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier a d-lui Lazăr Vasile.

D-na secretar pune la dispoziția membrilor Comisiei de validare dosarul alegerilor din data de 05.06.2016.

Membrii Comisiei de validare se retrag iar după revenire, în baza procesului verbal încheiat propun validarea mandatului de consilier a d-lui Lazăr Vasile.

D-l președinte de ședință supune la vot validarea mandatului de consilier a d-lui Lazăr Vasile și cu 10 voturi pentru , d-l Lazăr Vasile este validat în funcția de consilier al Consiliului Local al comunei Covăsînt, fiind adoptată Hotărârea nr.102/27.11.2017. Ca urmare, d-l Lazăr Vasile depune în fața Consiliului Local Covăsînt Jurământul, conform art.32(1) din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Planului de reparații pe anul 2017 pe domeniul public al comunei Covăsînt concesionat operatorului regional servicii publice apă-canal SC Compania de Apă Arad SA”.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar arată că urmare a adresei SC Compania de Apă Arad SA prin care solicită aprobarea modificării structurale a planului de reparații în valoare de 15.000 lei datorită problemelor apărute pe parcursul anului în derularea acelor lucrări cu precizarea că valoarea totală aprobată de 16.000 lei este aceeași, de asemenea planul de investiții de 1.000 lei nu se modifică, a inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării planului de reparații de anul 2017.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.103/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de închiriere a apartamentului nr.6 din Blocul nr.1-Specialiști încheiat cu d-na Bursuc Dorina".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că s-a inițiat proiectul de hotărâre datorită decesului d-nei Bursuc Dorina.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.104/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii apartamentului nr.6 din Blocul nr.1-Specialiști, d-nei Petruța Ramona-Laura-domiciliată în comuna Covăsînț nt.472, ap.6, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că d-na Petruța este fiica d-nei Bursuc Dorina și a locuit împreună cu soțul și cei 2 copii în acest apartament cu d-na Bursuc; la proiectul de hotărâre sunt anexate documentele din care rezultă că poate beneficia de o locuință socială.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.105/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2018-2019 pe raza comunei Covăsînț, Județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. Se arată că s-a primit adresa nr.1006/M/15.11.2017 a Inspectoratului Școlar Județean Arad prin care solicită transmiterea proiectului rețelei școlare din raza de competență pentru anul școlar 2018-2019, în vederea emiterii avizului conform.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.106/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind stabilirea măsurilor privind gospodărirea comunei Covăsînț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că a inițiat acest proiect de hotărâre, având unele modificări la hotărârea anterioară a Consiliului Local și solicită d-lor consilieri dacă în urma studierii proiectului eventual mai au propuneri de modificări, adăugiri la proiect.

D-l viceprimar Popan solicită ca la art.2 după litera t să se completeze cu litera ț care să aibă următorul conținut: "este interzisă deversarea în vale a apei de orice fel și a dejecțiilor de la animale".

Se supune la vot propunerea d-lui Popan care se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-l Iovici arată că deși este stabilită perioada de pășunat, sunt animale care mai pășunează, să se ia măsuri și să se stabilească cine răspunde.

D-na secretar arată că la art.2 din proiect sunt prevăzute sancțiunile și la art.3 prevăzut cu privire la constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.107/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300162 Covăsînț cu nr.top.4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că primul pas este înscrierea terenului în CF în proprietatea comunei; nu se pot face mișcări, decât diminuări de suprafețe. Pentru casele construite fără

autorizație de construire până la data de 31.08.2011 legislația prevede posibilitatea înscrierii în CF în baza unui certificate fiscal eliberat de autoritatea locală.

La proiectele inițiate cu acordarea dreptului de suprafață s-a prevăzut acordarea suprafeței cu plată egală cu impozitul anual datorat.

D-l consilier juridic Drăgoiu mai arată că în data de 15.11.2017 Instituția Prefectului-Județul Arad a comunicat adresa Agenției Naționale pentru romi prin care se solicită o informare privitoare la zonele unde există un acces informal la proprietate și face referire la identificarea unor demersuri posibile în vederea rezolvării acestor situații; soluția identificată de noi cu acordarea dreptului de suprafață nu afectează bugetul local și nici patrimonial UAT Covăsint.

D-l Stoica întreabă de ce doar în cartier, să vedem lista cu inventarul, să avem în vedere lucrări topografice pentru a rezolva aceste terenuri.

D-l consilier juridic arată că persoanele interesate au cheltuit și plătit lucrările topografice efectuate, din bugetul local nu s-a plătit nimic.

D-l Stoica întreabă de ce nu luăm măsuri și să rezolvăm toate aceste situații.

D-l consilier juridic arată că aceste lucrări costă, luăm etapizat lucrările care mai trebuie efectuate de exemplu suntem în curs de identificare, efectuare lucrări topo la Turn deoarece nu este în clar CF-ul.

Pentru anul 2018 avem în vedere lucrări de identificare și clarificare a situației juridice pentru mai multe terenuri, printre care și terenul vis a vis de Karoy.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 7 voturi pentru (Ardelean, Popan, Lungu, Jiva, Gașpar, Chiș și Lazăr) și 4 abțineri (Iovici, Stoica, Balta și Sămărtean); ca atare proiectul de hotărâre este respins cu 4 voturi, având în vedere prevederile art.45 alin.3 din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, pentru hotărârile privind patrimoniul fiind necesar votul a 2/3 din numărul total al consilierilor locali în funcție, fiind adoptată Hotărârea nr.108/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate și a Regulamentului de stabilire a acesteia".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l Iovici întreabă cum se va colecta gunoiul.

D-l primar arată că vor fi puncte de colectare pe care le vom stabili noi, colectarea se va face selectiv, într-adevăr va fi destul de greu; această taxă specială este stabilită și va fi plătită de persoanele care refuză să încheie contractul de prestări servicii cu operatorul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.109/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.11 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului de salubritate".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar arată că tariful este prevăzut pentru persoane fizice 2,62 lei fără TVA/persoană/lună și pentru persoane juridice 250,56 lei fără TVA/tonă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.110/27.11.2017.

Se trece la punctul nr.12 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase destinată consumului propriu din partida 188/SR(Ocolul Silvic Radna)".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că s-a primit de la Ocolul Silvic Radna adresa nr.4129/22.11.2017 înregistrată la Primăria comunei Covăsînt sub nr.1074/27.11.2017 în completare la adresa anterioară nr.4087/21.11.2017, care a stat la baza inițierii proiectului de hotărâre, conform legislației în domeniu față de prețul menționat în proiectul de hotărâre de 53,34 lei/mc, conform adresei de completare prețul de referință este de 53,18 lei.

D-l președinte de ședință arată că în conformitate cu noile precizări ale Ocolului Silvic Radna, puse la dispoziția consilierilor în copii xerox, prețul de referință este de 53,18 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri (Iovici, Stoica, Balta și Sămărtean), fiind adoptată Hotărârea nr.111/27.11.2017, cu modificarea față de proiectul de hotărâre a prețului de vânzare la valoarea de 53,18 lei/mc.

Se trece la punctul nr.13 al ordinii de zi: "Diverse".

D-l președinte de ședință Ardelean arată că a invitat pe d-l preot paroh și membrii Consiliului Bisericii Ortodoxe Covăsînt deoarece au fost unele discuții cu privire la o eventuală solicitare de preluare a taberei de către Consiliul Județean Arad, solicitare făcută de fostul preot Blaj.

D-l preot Murgu arată că nu crede că părintele Blaj a putut spune așa ceva.

D-l Ardelean arată că ar fi păcat deoarece terenurile au fost donate Bisericii de cetățeni, acolo au lucrat mulți oameni din sat.

D-na secretar arată că este corect să respectăm dreptul de proprietate al Bisericii Ortodoxe Covăsînt pentru această locație, fiind de interes general eventual să ajutăm și ca cetățeni și ca autorități la menținerea și curățenia acestuia.

Se dă cuvântul d-lui Ilica Ioan-cetățean al comunei care întreabă cine ve lua pământul și piatra rezultate în urma branșamentelor efectuate.

D-l primar arată că teoretic Compania, iar practic Primăria.

D-l Stoica arată că acum 2 ședințe a solicitat procesul verbal de recepție pentru strada nr.2.

D-l primar îi pune la dispoziție d-lui consilier Stoica documentele solicitate în copii xerox.

Tot d-l Stoica arată că d-l viceprimar a spus că se vor lua măsuri pentru materialele depozitate pe domeniul public.

D-l viceprimar arată că în urma adoptării Hotărârii privind gospodărirea se vor face adrese și citații la cetățeni pentru a se reglementa aceste situații.

D-l primar arată că totuși în ultima perioadă s-au mai rezolvat unele probleme cu mașinile și materialele depozitate pe domeniul public.

D-na Lungu întreabă dacă la Centrul de tineret se mai fac activități sau nu.

D-l Iovici arată că propune să se ia sala respectivă și să se facă altceva cu ea.

D-l Stoica arată că și așa nu există Hotărâre de Consiliu Local și nu se face nimic.

D-na secretar arată că va verifica situația.

D-l Sămărtean arată că este foarte dezamăgit, acum 6 luni s-au luat măsuri împotriva unui cetățean care și-a făcut un Sopron în cînepiști, s-a făcut adresă scrisă și a fost obligat să-l strice, dar acum este și mai dezamăgit deși primarul și viceprimarul au promis că vor rezolva situația suntem în cazul unui furt de curent de la iluminatul public sunt 10 becuri branșate la iluminat, pe o stradă care este pe proprietatea celor care au construit în zona respectivă.

D-l Sămărtean arată că nu are cuvinte, deși este în opoziție arată că nu crede că a fost împotriva lucrurilor bune, dar preferă să fie înjurat, va lua taurul de coarne, promite că mâine va trimite televiziune și va da interviu, noi plătim acel consum de curent, este clar furt.

În aceste condiții, d-l Sămărtean arată că dânsul are în cînepiști în duleul 7 un stâlp, unde să-și monteze 2 becuri care să fie legate la iluminatul public.

D-l Iovici solicită ca pentru ședința următoare să se pregătească următoarele informații:

- situația cu pădurea Primăriei;
- cheltuielile efectuate la tabără și cum au fost decontate;
- procesul verbal al Curții de Conturi din anul 2017 integral.

Tot d-l Iovici arată că s-a aprobat efectuarea trotuarelor, dânsul a crezut că se va începe la lucrări.

D-l primar arată că se vor avea în vedere aceste lucrări ca și cheltuială în bugetul anului 2018.

D-l Iovici mai ridică problema oilor.

D-l primar arată că mulți dintre proprietarii de oi au terenuri cumpărate: Tavi Haia, Todoruț.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetăean al comunei care arată că urmează zilele de 30 noiembrie și 1 decembrie, ar fi bine să avem o întrunire la care să participe și Consiliul Local, este benefic să ne întrunim să discutăm, să asigurăm diferite activități pentru tinerii noștri.

D-l primar informează că în data de 10 decembrie vom avea festivalul de colinde și invită membrii Consiliului Local să participe.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IOAN ARDELEAN

SECRETAR,
MARINELA CIUTINA



